11Iro

HWmsa: Muxaun
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.04.2014 13:43:20

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 17.04.2014 20:57:46

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/287753/answer/287783




IoOptlit Beuep, peKoMeHy10 Bam 00paTHUTHCS K IepMaTOBEHEPOJIOTY AJis uckmiodenus UIIII.
[TpenBaTenTHO peKOMEHYI0 caaTh aHanu3 Ha RW. [TosiBneHne gaHHBIX 00pa30BIHUM MOXKET OBITh
CBsI3aHO C TpaBMaTHU3alyel KOXKU II0JI0BOT'0 YIeHa BO BpeMs II0JIOBOT0 aKTa, a fajiee Tyjla IPOHUKIIA
nHbeknus. JleyeHre MOXKHO Ha3HAYUTh TOJIBKO I1OCTIe KOHCYIbTaluuu. Becero mo6poro.



